

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. január 30.-án, 13.00 órakor megtartott **nyílt** üléséről.

Helye: Az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal Hernádszentandrás Kirendeltségének tanácskozó termében, Hernádszentandrás, Fő út 41. szám alatt.

Meghívásra megjelent képviselő-testületi tagok:

Üveges Gábor	polgármester
Szűcs Józsefné	alpolgármester
Pongrácz Istvánné	képviselő
Kuruné Bancsók Melinda	képviselő
Benkő Éva Fruzsina	képviselő

Meghívásra, tanácskozási joggal megjelentek:

Nagy Boglákra	jegyző
---------------	--------

A jegyzőkönyvet vezeti:

Szeszták Istvánné	főmunkatárs
-------------------	-------------

Üveges Gábor polgármester:

Tisztelettel köszönti a képviselő testületet, a jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. Javasolja, hogy a napirendeket a meghívóban közöltek szerint fogadják el.

A meghívó a jegyzőkönyv melléklete.

Hernádszentandrás község képviselő-testülete 5 fő, a döntéshozatalban részt vevő képviselők száma 5 fő, akik 5 igen szavazattal elfogadták a napirendeket az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1. A polgármester 2020. évi szabadság ütemtervének megtárgyalása, jóváhagyása**

Előadó: Üveges Gábor polgármester

- 2. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének előkészítése helyi díjtételek felülvizsgálata, önköltségszámítás az önkormányzati társulások költségvetési előirányzatainak meghatározása fejlesztési, beruházási elképzeléseink, pályázati lehetőségeink, megkezdett beruházásaink áttekintése**

Előadó: Üveges Gábor polgármester

- 3. Beszámoló a közösségi színtér működéséről, éves közművelődési program jóváhagyása**
Előadó: Üveges Gábor polgármester
- 4. Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről, megbeszélésekről**
Előadó: Üveges Gábor polgármester
- 5. Indítványok, bejelentések**
Zárt ülés: személyi, önkormányzati, hatósági ügyek, önkormányzati vagyont érintő ügyek tárgyalása

Napirend tárgya:

- 1. A polgármester 2020. évi szabadság ütemtervének megtárgyalása, jóváhagyása**
Előadó: polgármester, jegyző

Nagy Boglárka aljegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a Képviselő-testületnek, mint a polgármester feletti munkáltatói jogkör gyakorlójának a tárgyév február 28. napjáig jóvá kell hagynia a polgármester szabadságának tárgyévi ütemezését. A szabadságot a tervben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, attól csak rendkívüli – a törvényben meghatározott – esetben és módon lehet eltérni. A polgármester úr elkészítette az ez évi ütemezést, kéri annak jóváhagyását.

Üveges Gábor polgármester személyes érintettségét bejelentette.

Szűcs Józsefné alpolgármester Mivel polgármester úr bejelentette az érintettségét, a kizárásról a testületnek vita nélkül, a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazatával kell döntenie.

Aki egyetért azzal, hogy Üveges Gábor polgármestert a 2020. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyására vonatkozó döntéshozatalból ne zárjuk ki, kérem, kézfelemeléssel jelezze! Ellenvélemény? Tartózkodás?

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. Hernádszentandrás Község Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2020. (I. 30.) számú képviselő-testületi határozata Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete Üveges Gábor polgármestert, a polgármester 2020. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyására vonatkozó döntéshozatalból nem zárja ki.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:



Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2020.(I.30.) önkormányzati határozata a polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének elfogadásáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – a polgármester 2020. évi szabadság felhasználását a mellékelt ütemterv szerint jóváhagyja.

Felelős: Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal a nyilvántartás vezetéséért – jegyző
Határidő: értelem szerint.

Napirend tárgya:

2. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének előkészítése

**Az önkormányzati társulások költségvetési előirányzatainak meghatározása
Fejlesztési, beruházási elképzeléseink, pályázati lehetőségeink, megkezdett
beruházásaink áttekintése**

Előadó: polgármester, jegyző

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a költségvetés februári tárgyalása előtt, a munkatervben foglaltak szerint terjeszti elő a 2020. évi költségvetés sarokszámait az első forduló tárgyalásra. A 2020. évi normatíva összege emelkedett az előző évekhez képest, az önkormányzat kötelező feladatainak ellátását így ez fedezni tudná. A táblázatban a teljes bevétel kimutatva megtalálható. A költségvetési főösszegek teljesen álabontva feladatonként is láthatóak. A gyermekétkeztetés normatíváját, mivel önkormányzatunk saját konyhával nem rendelkezik, így Ináncs Község Önkormányzata, mint feladatellátó igényli. Hiányzik a költségvetésből a képviselők tiszteletdíjának összege, melyet amennyiben a képviselő testület azt megállapítja tervezni kell. A szünidei gyermekétkeztetésre a tényleges összeg lett elszámolva, melyet megkaptunk az államtól.

- közvilágításra kapott támogatás ténylegesen felhasználásra kerül a település közvilágítási feladatainak ellátására,
- a szoc. társulásnál 1 fő helyettesítő lett alkalmazva, a szabadságolások miatt, akinek bére támogatott, így ehhez a településeknek ebben az évben nem kell hozzájárulniuk.
- az étkezési térítési díjak beszedésében változás lesz, azt csekken fogják befizetni a gondozottak. Szükséges egy átlátható rendszer kialakítása, hiszen a kimutatások hiányosak. A társulásokhoz való hozzájárulások összegét illetően a véglegesítést követően lehetnek változások,
- az óvodai ellátásnál a NOKS-ok bére is emelkedett, jelenleg az intézményi teljes bér és járulék a kapott normatívát felhasználja. Ekként magasabb a hozzájárulás mértéke az társult településektől.
- hulladékszállítás tekintetében közel 3 mFt tartozásunk van a szolgáltató felé,
- települési támogatásra az előző évi felhasználás került betervezésre.
- a szoc. étkezésnél a térítési díj tekintetében az önkormányzat hozzájárulás mértéke éve kb 1,2mFt,



- a falugondnoki szolgálat esetében a támogatás, habár emelkedett még sem fedezi a működtetést, közel 1 mFt. a különbözet.
- a civil szervezeteknél is az előző évi összeg került betervezésre,
- a közmunka programba – annyit terveztünk be, amiről egyenlőre tudomásunk – hatósági szerződésünk - van, (2 hó) mert a pályázat benyújtása még most zajlik.
- A közművelődési feladatok ellátására nagyobb összeget terveztünk,
- Önkormányzat működtetés feladatán az épület rezszi költsége, biztosítása díja, polgármester illetménye, papír-írószer, szakmai anyag beszerzését terveztük be,
- adóbevételeket a tavalyi szinten terveztük, kiküldésre került a bevallás nyomtatvány a kivetések ellenőrzése miatt, megindítottuk a végrehajtást, aki kérelemmel fordult az adóhatósághoz annak lehetősége volt a részletfizetést igénybe venni.
- állami normatíva 31.978 Ft-ra emelkedett.
- működési bevétel 100 eFt-tal lett tervezve,
- egyéb értékesítés – bérleti díj, közfoglalkoztatásban megtermelt termékek vannak betervezve,

Beruházások:

-zárul az óvoda project, mely közös projekt Baktakékkal, 838 eFt-ot kell visszautalnunk az elszámolást követően. A költségvetést 60.780 eFt hiánnyal tervezünk a 2020 év költségvetés tervezése során. Az Áht. viszont nem teszi lehetővé a hiány tervezését, az önkormányzat vállalt feladataira nincs fedezet, azért így átkell gondolni a tervezés során, hogy hogyan lehet a kiadásokat csökkenteni. Jelenleg is tart még a kincstári ellenőrzés, mely során a könyvelési tételek ellenőrzése is célterület, vannak tételek melyeket át kell könyvelni. Ez azt jelenti, hogy a normatív támogatásokat helyén kell kezelni, arra lehet felhasználni amire a költségvetési törvény lehetőséget ad.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Milyen realis képet látunk ennél a nagy hiánynál? Hogyan lehet ezt csökkentetni?

Nagy Boglárka jegyző:

A "rekit" támogatás igénylés az előző években adott lehetőséget arra, hogy legalább a társulásokhoz történő hozzájárulások esetében kiegészítő támogatást tudtunk igényelni, ennek lehetősége 2019. évtől megszűnt. Évről-évre történt a tartozások felhalmozódása, jelenleg nem lát lehetőségek a jelenlegi helyzetből való "kilábalásra". A kintlévőségeink miatt az adósságrendezési eljárás megindítása lenne a megoldás.

Üveges Gábor polgármester:

Az a gond, hogy nincs megoldva a feladatfinanszírozás, nem lát ebben újat, évről-évre ez a gond. Javasolja, hogy a költségvetés tárgyalásakor hasonlítsuk össze az előző évi költségvetést is.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Nagyon magas ez az összeg (hiány), nem lát belőle kiutat. Kijelenti, hogy ezt a költségvetést így nem lehet elfogadni.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.
46/456-201

Szűcs Józsefné alpolgármester:

Ki, mit fizet intézményi szinten? Úgy látja, nem érezzük a nehézségnek a súlyát.

Üveges Gábor polgármester:

Mindenki fizet magának mindent, a gázolaj, a gép karbantartás – ez örök téma. A közmunka programba is alig van ember.

Benkő Éva Fruzsina képviselő:

Fontos megismerni a számokat. Neki sok új dolog van, hiszen nem volt a képviselő testület tagja idáig. Fontos, hogy mindenki fizesse a maga kiadását, átlátható kell hogy legyen. Meg kell keresni a lehetőségeket, hogy milyen kiadásokat lehetne esetleg csökkenteni, vagy mit lehet tenni azért hogy javuljon a likvid helyzet. Kéri a jegyzőt, hogy a részletes normatív támogatást tartalmazó táblát is kaphassa meg.

Nagy Boglárka jegyző:

Induljunk el a térítési díjaktól, olyan irányba, hogy gondolkodjunk-e az önkormányzati kedvezmények megtartásában. A normatíva lehetőséget ad a természetbeni juttatás biztosítására, ekként viszont segítünk is a településünk rászoruló időseinek. Jelenleg 630 Ft/fő a térítési díj, van idős aki 180 Ft-ot fizet (jövedelme 30 eFt körül van ebben az ellátottnak). Össze kell a jövedelmeket nézni sávosan, ki mennyi fizet, ehhez mennyit tesz hozzá az önkormányzat. Az önköltség számításnál a szabályzatot is át kell alakítani amennyiben így marad a megtermelt termékek értékesítése. Javasolja, hogy a közfoglalkoztatásban megtermelt nyersanyagok esetében az önkormányzat döntsön, hogy a piaci ár 20%-áért, az eladhatatlan terméket pedig ingyen adja át esetleg. Ez nem mehet hogy az önkormányzati végnek átadjuk egy összegért, a lakosságnak megint másért. Nincs dokumentálás az önkormányzatnál, így lehetetlen követni az áru útját is és bevételünk nem is képződik belőle így. Elmondja továbbá, hogy Ő nem fogadná el így a költségvetést, hiszen olyan bevétellel tervez az önkormányzat, mely nem fog teljesülni. Folyamatos probléma a számlák ellenjegyzése is, hiszen olyan kiadások is vannak, melyekre előirányzattal nem terveztünk. Jelen esetben a pénzügyes kollégánő kerül olyan helyzetbe, mikor meg kell tagadnia az ellenjegyzést. Ez sajnos feszültség forrás is, valamint a felelősség az övé. Az önkormányzat közpénzből működik, gazdálkodására jogszabályok vonatkoznak, mely alól nem lehet kitérni, mentesülni. Sokszor beszéltek róla, hogy az önkormányzat vállalt feladatainak ellátására nincs elegendő fedezet, bevétel, így a normatíva kerül sok esetben felhasználásra a számlák kiegyenlítésére. A számlázások tekintetében elmondja, hogy nem kerül kiszámlázásra, mert nincs rá fedezete sem a kft-nek, sem pedig a szövetkezetnek. A bérleti díj került kiszámlázásra 2019. évben. Tudja, hogy nem lett azáltal a helyzet megoldva, hogy ezt így a testület elé terjesztette ismét. Újat nem mondott, hiszen ez a helyzet áll fenn már azóta is mióta Ő a település életébe került. A probléma az, hogy egyre nagyobb a kintlévőség és hiába a folyamatos tájékoztatás nem változik a helyzet. Ő úgy nyugodt, hogy a költségvetés elfogadása során részletesen tájékoztathatta erről a polgármestert és képviselő testületet. A költségvetés elfogadása során a pénzügyes kollégánőt is hívja az ülésre, hogy a kérdésekre ő is tudjon reagálni majd.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Reális árat nem lehet megállapítani az önköltségre. Folyamatosan változik a piac. Elmondja, hogy a Kft tevékenységét mindenfelé elismerik, de sajnos a saját településünkön nem.

Üveges Gábor polgármester:

Javasolja, hogy a nagybani piaci ár 50%-áért értékesítsék a termékeiket. A kft legyen az ahová betér a vásárló, ne bajlódjon vele az önkormányzat.

Tájékoztatja a testületet, hogy a fejlesztési beruházási elképzelések – pályázatfüggő, szálláshelyek kialakítására, valamint eszközbeszerzésre benyújtásra került 22 mFt összegben. A szövetkezetenél “piacra jutás” pályázat kerül benyújtásra.

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy minden hónap első hétfőjén du 15.00 órakor megbeszélést tartanak az intézményvezetőkkel. Szívesen látja a képviselőket is ezen a megbeszélésen.

Napirend tárgya:

3. Beszámoló a közösségi színtér működéséről, éves közművelődési program jóváhagyása

Előadó: Üveges Gábor polgármester

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy a különböző forrásokból sikerült egy tartalmas évet zárni, sok remdezvény volt, melynek megtartására 2020. évben is fokozott figyelmet kell fordítani. Sok olyan lehetőség kapnak a gyerekek, ami nem biztos, hogy helyén van kezelve. A lehetőségekhez képest összeállításra került egy eseménynaptár, melyet a képviselők megkaptak. Kéri a testületet, hogy szavazzanak.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2020.(I.30.) önkormányzati határozata a 2020. évi közművelődési programok elfogadásáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2020. évre tervezett közművelődési programokat, melyet a beterjesztett tartalommal elfogadott.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a programok kihirdetéséről, annak megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal, ill. 12.31.

Felelős: polgármester, alpolgármester

Napirend tárgya:

1. Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről, megbeszélésekről

Előadó: Üveges Gábor polgármester

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.
46/456-201

Üveges Gábor polgármester:

Az előző ülés óta eltelt időszokról az alábbi tájékoztatást adta:

- Ruhaadományt kaptak Budapestről, mely a családok között szétosztásra került,
- Az óvoda kapott fektetőket, szekrényeket az IndaHause Alapítványtól,
- Fejlesztés lesz az idén a Biztos Kezdet Házban, játékeszközök beszerzésére kerül sor.

Napirend tárgya:

5. Indítványok, bejelentések

5/1. Sportpálya épülete:

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a földmérővel egyeztetés zajlik, szükséges egy szakhatósági állásfoglalás megkérése, mely folyamatban van, a kimérést követően kezdődik meg az értékbecslés.

5/2. Vagyონrendelet módosítása:

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a kincstári ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy szükséges a vagyónrendelet módosítása. Ismereti a vagyónrendelet módosítására tett tervezetet és kéri a testületet fogadják el azt.

Hernádszentandrás Község Önkormányzat képviselő-testülete tagjainak száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta:

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020 (I.31.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat vagyónáról, a vagyónhasznosítás rendjéről és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 11 /2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5/3 Gördülő Fejlesztési terv módosítása

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy elfogadta a testület a Gördülő Fejlesztési Tervet, azonban egyetlen belső táblát módosítani szükséges. Ehhez szükséges a testület jóváhagyása.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozták:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2020. (I.30.) önkormányzati határozata az ÉRV Gördülő Fejlesztési Terv módosításáról

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019-2033. időszakra vonatkozó Gördülési Fejlesztési Terv beruházási, valamint felújítási – pótlási tervrészeit megismerte, azzal egyetért és elfogadja az abban foglaltak módosítási javaslatokat. A terv jelent határozat mellékletét képezi.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata Képviselő-testülete
3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41.
46/456-201

A 2019-2033. évekre vonatkozó gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészét az önkormányzat megbízása alapján a szolgáltatást végző (üzemeltető) ÉRV Zrt készítette el.

A testület megbízza a polgármestert a nyilatkozat aláírásával.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy megoldódni látszik a Református Egyház ügye is, végre lelkés kerül a településre. Legalább nem lesz gazdátlan a parókia, valamint a település sem. Nagyon bízik a fiatal lelkész nőben.

Kéri a jegyzőt, hogy a Magyar Falu pályázatok kapcsán kérjen tájékoztatást a Kbtf-től. A gépek állapota évek óta romlik, a javítási, karbantartási költségek oly mértékben megnöttek hogy ez is okoz költségvetésünkben többletkiadást. Így nagyon fontos lenne hogy pályázatunk legyen új gépek beszerzésére.

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy zárt ülés megtartására jelen ülésen nem kerül sor, és mivel egyéb hozzászólás, bejelentés, indítvány nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülés 16.⁰⁰ órakor befejezettnek nyilvánította.


Üveges Gábor
polgármester

 Kmf.


Nagy Boglárka
jegyző